

员工抽奖中奔驰被老板领走

崇明法院依法判决老板返还大奖



员工小红参加抽奖活动，意外抽中奔驰大奖，却在提车时被4S店告知，奔驰车已被自己老板领走，而且以奖品归公司所有为由拒绝返还。小红多次索要未果后，将抽奖活动主办方、4S店和工作单位一起告上法院，要求三者共同返还奔驰车大奖。近日，崇明法院依法受理此案，判决小红工作单位返还其奔驰车1辆或等值价款。

意外抽中大奖

小红2013年入职房地产公司蓝天投资，做前台接待。蓝天投资的业务之一是为大型房产公司分销楼

盘，大地公司便是其主要客户之一。2013年12月，为奖励和回馈分销公司，大地公司举办抽奖活动：一等奖为梅赛德斯奔驰C系1辆。各分销公司业务员凭手中的客户确认单兑换抽奖券参加抽奖活动。小红接到了大地公司的活动邀请。小红说，蓝天的业务员几乎都介绍过客户去大地看房，自己也介绍了几次，大地默认自己为业务员。按照大地的规定，业务员每带一名客户来看房，就会获得一张客户确认单。

抽奖结果很快就出来了，小红意外抽到一等奖，获得奔驰车1辆。

提车竟遭拒绝

但是让小红万万没想到的是，按大地的要求办理交接书并支付相应保险费后，却没能从指定的4S店领到奔驰车。

4S店的负责人告诉她，蓝天投资老板老徐找到店里，提出小红是代表公司参加抽奖活动，奖品归公司所有。4S店要求小红与蓝天投资解决好奖品归属矛盾后再来提车。“小红就是一个前台接待，她哪里会有看房单(即客户确认单)，说推荐客户看房全是子虚乌有，她的看房单都是我们公司业务员的。”老徐说。

根据老徐的说法，抽奖当日，由于公司业务员工作繁忙，没空前往大地参加抽奖，就委托小红一并处理，并当场写下委托告知书，载明奖品归公司所有。为此，2013年12月底，小红的丈夫找到老徐讨说法，两人发生肢体冲突，小红的丈夫将老徐打成轻伤，受到刑事处罚。

2014年1月，老徐向大地公司和4S店出示了一份承诺书。在承诺书里，小红承诺抽中奖品归蓝天投

资所有，并落款签字。最终，老徐从4S店提车走奔驰车。

小红获知奔驰车被提走后，一怒之下起诉至崇明法院，称自己是在被老徐胁迫的情况下签的承诺书，要求大地公司、4S店和蓝天投资共同交付奔驰车一辆或者等值价款。

大奖花落谁家

经开庭审理，崇明法院认为，从被告大地公司举办抽奖活动的过程看，此次抽奖实际是奖励帮其销售楼盘的分销经纪人，原告小红作为蓝天投资的员工，符合参加抽奖活动的主体条件。且抽奖券(正券)载明的抽奖规则较为简单，未明确表明必须为经纪人本人的业务确认单，奖品也依抽奖券发放，故确定小红为奔驰车获得者。

同时，崇明法院指出，蓝天投资

提供的承诺书系电脑打印而成，内容非小红亲笔书写，且承诺书中仅有小红签名，没有书写时间，形式有欠缺，且小红在与老徐积怨已深的情况下书写承诺书不符常理，故仅凭承诺书即确认车辆归属有失公正。

而小红与被告大地公司系射幸合同关系，大地公司已经将中奖车辆予以交付，其合同义务已经履行完毕。此外，被告大地公司与被告4S店系买卖合同关系，4S店根据被告大地公司的指示交付并无不当，根据合同相对性原则，小红与4S店没有法律上的利害关系。故小红要求被告大地公司和4S店再行交付车辆的诉请，不予支持。最终，崇明法院依法判决第三人蓝天投资返还原告小红梅赛德斯奔驰C180轿车一辆或等值价款。(文中当事人皆为化名)

通讯员 郭燕 本报记者 鲁哲

小学生课间玩“穿越火线”受伤

学校疏于管理担次责赔偿4900余元

本报讯(特约通讯员 章伟 记者 袁玮)在课间游戏中受伤的小学生强强，将同学小伟及其父母和学校告上法庭，要求赔偿医疗费、精神损害抚慰金等共计2.5万元。近日，长宁区法院对该案作出一审判决，小伟承担50%责任，赔偿8100余元；学校承担30%责任，赔偿4900余元；其余20%责任由强强自行承担。

去年4月份，上小学五年级的强强课间休息时与同班同学小伟一

起玩“穿越火线”游戏，两人先在教室内追逐。接着，小伟在教室内，强强在教室外玩起了“攻城”。为阻止强强进入教室，小伟把教室前后的门都锁住。两人玩了一会儿，强强上了趟厕所，回来后接着玩，在强强准备推后门进入教室时，小伟用脚踢门导致强强右手中指末端被门夹伤。强强受伤后，小伟陪他去学校医务室处理伤口，之后，学校通知强强家长送强强去医院诊治。最终，强强

机构鉴定，强强中指末节部分缺失的伤情，尚不构成伤残。

为解决赔偿纠纷，今年5月，强强父母以强强为原告将小伟及其父母和学校告到法院。强强父母认为，小伟直接导致强强受伤有过错，学校没有尽到管理职责也有过错，应共同承担赔偿责任。小伟父母认为强强、小伟和学校都有过错，应各自承担相应责任。学校则认为强强和小伟都已年满10周岁，有一定的行为能力，不需要老师时刻在旁监管。

老师事先多次强调过课间要文明休息，作为五年级学生，应该明白此类游戏的危险性。事发后，学校及时通知家长送医，因此，学校没有过错。

近日，长宁法院对该案作出以上判决。法庭认为，小伟因过失将强强的手夹伤，具有过错，应负主要责任。强强作为已满10周岁的学生，明知在教室内和走廊里追逐游戏，违反文明休息的规定，而且在游戏中门开进关出有被夹伤的危险，其自身也有过错，应负次要责任。而学校在课间休息有管理的职责，有义务对不文明的行为及时劝阻，但在本案中，对并非一瞬间就结束的游戏没有老师出面劝阻，学校在安全管理上存在不足，也承担次要责任。

手枪和头发都是假的，抢劫是真的

男子在松江乔装抢劫网吧未遂，已被批准逮捕

本报讯(通讯员 程克彦 记者 孙云)手持玩具枪，头戴假发套，今年10月底的一个凌晨，男子乔高(化名)冲进松江一家网吧打劫。由于收银员喊人反抗，乔高逃离现场。昨天，松江区检察院依法对乔高以涉嫌抢劫罪批准逮捕。

26岁的乔高是云南人，去年起来沪打工，但由于自身懒惰散漫，一直没找到稳定工作，萌生打劫念头。他拿了一把玩具手枪，并戴了一顶长假发做伪装。当天凌晨2时30分许，他来到松江区车墩镇的一家网吧。5时30分许，网吧内客人渐少，他便走到前台叫醒收银员，露出袖子里藏着的玩具手枪，威胁收银员交钱。收银员见状边退边喊，乔高觉得自己捞不到便宜，又怕被人发现，就逃出了网吧，随后将假发、玩具枪等分别丢弃在附近。网吧报案后，时隔两天，警方就把他抓获归案，乔高对自己的愚蠢行为悔恨不已。

酒后倒车 百万豪车“前踢后撞”

静安区法院以危险驾驶罪判处彭某缓刑3个月

“喝高了”的彭某，由酒吧安排代驾司机送他回家。但彭某昂贵的红色法拉利跑车，代驾司机不熟悉倒车技术，彭某只得自己先将车辆从停车位倒出交代驾司机开。岂料，彭某倒车时竟然“前踢后撞”接连撞上2辆轿车，被接警赶来的巡逻民警抓获。经检测彭某属醉酒驾驶。近日，上海静安区法院以危险驾驶罪判处彭某拘役3个月，缓刑3个月；并处罚金人民币3000元。

2015年8月23日凌晨2时许，饮酒过量的彭某在凤阳路某酒吧，由酒吧安排的代驾司机送他回家，但赶到的代驾司机称，不熟悉该意大利原产法拉利轿车倒车系统。醉醺醺的彭某只得先把车辆倒出停车位，再交代驾司机驾驶。就在他倒车瞬间，价值数百万元的法拉利跑车竟然“前踢后撞”连撞2辆轿车，将前后车辆撞坏。接警后的巡逻民警赶到现场，将彭某当场擒获并

带至医院作抽血检测，经鉴定彭某血液中乙醇浓度为3.08mg/mL，已超过国家规定的醉酒标准。

经车损鉴定，被彭某撞击的2辆车，车损分别为4.9万余元和4万余元。而彭某驾驶的法拉利轿车车损为20.04万元。在道路交通事故损害赔偿纠纷人民调解下，彭某分别向被撞车辆车主赔偿了经济损失，取得了对方谅解。

到案后，身为上海某环保护

有限公司总经理的彭某后悔不已，他说知道酒后不能驾驶机动车，不料一时放纵了自己醉驾，就构成了犯罪，教训非常惨痛。

案件宣判后，承办法官表示，这起危险驾驶罪被告人彭某，被检测的血液中酒精含量，是近年来该法院审理醉驾中最高的一起。但考虑到案件的主观恶性程度上比在道路上酒后驾驶的要轻，且到案后能如实供述犯罪事实，因此作出缓刑的判决。

特约通讯员 李鸿光 本报记者 宋宁华

招商 征出租

金山经济区 行车厂房出租
特办医疗器械 特办一般纳税人
64696690

厂房出售
18968868590

旺铺转让
杭州知名美食街餐饮旺铺转让，面积近500m²，转让价350万元，租金特优惠，非诚勿扰。
联系电话 18758102082

寻求合作
上海昭泰投资有限公司在吉林省延边州开发养殖延边黄牛和某大合作开发高科技产品。厂地面积26万m²，因资金不足急需合作者和投资者洽谈合作投资。
18818222166 021-56487898

新厂房租售
青浦朱家角工业区
10390m² 13901011475

阳光玫瑰 高功率诚信3A机构
父母为儿女结婚 63179399
白领海归热线 63178517

海归白领专业婚恋
男76年1.80未婚/北大自动本科/外企IT项目管理/年薪丰厚/购房独立无贷/单身 63178707
男85年1.83未婚/保送北京本科/银行内审处主管/高薪前途好/外滩房170m²家族企业 63179399
男72年1.75未婚/北大硕士/美国耶鲁硕士/著名金融机构总经理/年薪百万/购房高端房 63178517
男86年1.83未婚/澳洲莫纳什信息硕士/五百强美企高管/年薪数十万/家境优/多套房 63179399
征婚 私企女总58岁离(生产医疗器械)徐江女房速婚18201743563
征婚 女62岁未婚农科院退温柔有房孤独立无贷单身 33100611
征婚 柔丽开厂女总48岁丧无孩高学历新寻偶来厂帮管15221765160
征婚 企业家遗孀大教授女58岁丧党员多房别墅车富有漂亮闺女年长过日 男15821033496

合欢 口碑好 成功率高 中山区
长宁路988号(花园大厦)4楼C座
父母为儿女相亲热线 52738637
中老年寻缘热线 52724090
白领海归热线 13162760140

女63岁丧偶无孩环卫所退二套房寻寻觅觅 13918442058
女66岁离独居商别墅有女人味年龄不限 15201778476
女70岁丧偶敬老院医生懂爱心有房貌好 13918442058
银行退女55岁丧无孩大专有车独居3/2厅宽缘 18916483769
男75岁航天高工丧一女台湾定男属别墅觅74岁下 18501759018
钢琴女老师67岁未婚独居寻87岁内男无房可 32271263
女77岁未婚机关退洋房单身轻富不计 15201778476
男68岁18年品牌经验寻28岁中老年专场 64986287

幸庄
征婚 貌美外科医生女59岁未婚寻洋房新党员多房寻85岁下入住给你一切 15000284758女付
征婚 你愿到我吗女81岁丧环卫所退单身好伴 18321628048
征婚 女77岁未婚钢琴老师退黄浦家房觅年长上 18217133262
征婚 婚街道办事处主 真实诚信 常缘 介热线 58355965

公开道歉声明
本人王衍香承认在淘宝网开设的“美亚鑫五金精密刀具”网店销售假冒“kyocera”商标的切削刀片，侵害了京瓷株式会社的“kyocera”注册商标专用权，对此王衍香向京瓷株式会社道歉，并保证本人在淘宝网开设的网店删除全部“京瓷”品牌的产品，不再实施侵害京瓷株式会社注册商标专用权的行为。
王衍香 2015年11月20日

招聘信息
初女电话员 20名 杨浦 虹口 静安 13061767782 杨老师

启事信息
诚信 债务纠纷 62221007

遗失声明
永诚财产保险股份有限公司上海分公司全球医疗保险1032712082015000030保单，两张发票于快递途中遗失，发票号为01292251、01292252，特此声明。

寻人启事
2015年11月11日，长江上海段83#浮江面发现一具未知名尸体。经检验：死者为男性，40岁上下，尸长170cm，右手手腕有畸形。身穿灰色外套(左胸前有pockefas标识)，花色羊毛衫(领口有HLRT标识)，长袖浅色T恤衫。身穿黑色长裤(裤腰有Huanqujiujindun标识)，驼色棉毛裤。腰系黑色皮带，死亡时间约一个月。如有知情者请速与我局刑侦支队联系。联系人：薛警官，联系电话：021-63188100
长航公安局上海分局刑侦支队
2015年11月20日

寻人启事
2015年11月11日，长江上海段83#浮江面发现一具未知名尸体。经检验：死者为男性，40岁上下，尸长170cm，右手手腕有畸形。身穿灰色外套(左胸前有pockefas标识)，花色羊毛衫(领口有HLRT标识)，长袖浅色T恤衫。身穿黑色长裤(裤腰有Huanqujiujindun标识)，驼色棉毛裤。腰系黑色皮带，死亡时间约一个月。如有知情者请速与我局刑侦支队联系。联系人：薛警官，联系电话：021-63188100
长航公安局上海分局刑侦支队
2015年11月20日